

全区开展学雷锋主题志愿服务活动

本报3月5日讯(记者 赵曦 马建奎 王鹏)3月5日,按照自治区党委宣传部、文明办、团委、卫健委“送温暖、献爱心”关心一线医务人员及其家属志愿服务活动统一安排,自治区团委、自治区青年志愿者协会开展“争做新时代雷锋,我为‘奉献者’奉献”“3.5”学雷锋日主题志愿服务活动。

当日上午,针对我区一线医务人员及其家属、一线参与疫情防控的志愿者、社工、街道社区工作人员、公安干警以及脱贫攻坚驻村干部等群体的慰问活动在全区各地广泛开展。

“雷锋精神代代相传。作为新时代青年,我们要弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,听从指挥、冲锋在前,以实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。”呼和浩特市玉泉区新城社区青年志愿者贺飞说。贺飞是一名个体户,抗击疫情以来,一直在社区做志愿服务,累计志愿服务时间超过一个月,每天工作时间将近12个小时。

张鹏远是我区第一批援鄂医务人员,



3月5日,志愿者在小区门口为出入居民测量体温。本报记者 马建奎 王鹏 摄

妻子张敏也是一名医务工作者,她克服困难照顾4个月大的儿子,全力支持爱人在前方安心工作。张敏表示,共青团“天使守护行动”为我们送来关爱和温暖,战士们在前线“抗疫”,我们一定守好“后方”。

活动当天,共慰问一线青年志愿者7500余人,6252名储备志愿者上岗服务;开展了“你休息,我服务,为你志愿服务一天岗”主题活动,近2万名一线志愿者进行了轮岗换岗。自治区团委联合爱心企业为援鄂医务人员家属捐赠10万元“爱心蔬菜”,计划由青年志愿者定期送到家中。

据悉,疫情以来,我区各级团组织全面吹响疫情防控“集结号”,组织广大青年志愿者弘扬雷锋精神,积极开展基层防控、舆论引导、运输保障、款物筹集等工作。截至3月5日,全区累计有5.8124万名青年志愿者和349个青年志愿服务组织、公益组织投入一线疫情防控,累计志愿服务时长172万余小时,覆盖4420个社区、乡镇、村、嘎查,全区范围内招募储备疫情防控志愿者1.6625万名。

自治区党委宣传部命名第五批全区学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

本报3月5日讯(见习记者 郝佳丽)3月5日,自治区党委宣传部决定,命名赤峰市公安局交通管理警察支队等20个集体为第五批全区学雷锋活动示范点,巴彦淖尔市巴音前达门苏木卫生院院长巴特尔等30位同志为第五批全区岗位学雷锋标兵。

决定要求,全区学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵再接再厉,发扬爱岗敬业的职业精神,做雷锋精神的忠实传承者和社会主义核心价值观的

模范践行者,为推动学雷锋活动深入开展发挥更好示范带动作用。

决定要求,全区各地各部门认真学习借鉴学雷锋活动示范点的先进经验,学习宣传岗位学雷锋标兵的先进事迹,动员和引导全区各族干部群众积极参与到学雷锋活动中,不断推动学雷锋活动常态化、多样化、具体化,形成践行雷锋精神、争创一流工作业绩的生动局面,为建设亮丽内蒙古作出新的更大贡献。

边远农村牧区的学生能收看“在线课堂”了

本报3月5日讯(记者 杨婷)为让偏远地区的中小学生在电视上享受“在线课堂”的教学内容,近日,内蒙古广电网络集团通过地面无线数字电视和无线双向互动电视的传播方式,向我区广大农村牧区,特别是边远地区

地区的孩子们也能够及时收看节目,内蒙古广电网络集团及各分公司利用地面无线数字电视和无线双向互动电视的传播方式,努力将“在线课堂”的优质节目内容输送到每一户家庭。在网络不通、4G信号尚未完全覆盖的新巴尔虎左旗,50余户边远牧区家庭的孩子实现网上课堂学习的愿望,学生乌丽木吉说:“我在家就能上网学习了,不用担心断网或收不到信号,感谢工人叔叔们及时地把我家网络信号接收设备调试好!”

截至目前,呼伦贝尔市、兴安盟、通辽市、赤峰市等9个盟市25个旗县区的农牧民学生家庭,已经能够通过自家的地面无线数字电视28至37频道,或者无线双向互动电视接收终端,收看到10套“在线课堂”直播节目,同时,蒙语授课节目也会在近期播出。

乌海近10万人参与线上“学雷锋纪念日”活动

本报乌海3月5日电(记者 郝曦)3月5日,乌海市委统战部、乌海市文明办和共青团乌海市委委员会以线上直播的形式,举办了主题为“践行雷锋精神·我们共同‘战疫’”学雷锋志愿服务线上活动,号召市民用行动贡献爱心、阻击疫情。

活动中,广大市民纷纷通过微信公众号直播参与线上升旗、唱国歌,并

观看志愿服务视频,聆听疫情防控优秀志愿者代表感悟。直播中,乌海市还对疫情防控优秀志愿者进行了表彰。据统计,此次活动线上参与人数近10万人,总浏览量人数达23万。

此次线上活动在动员全市社会力量参与志愿服务,弘扬和传承雷锋精神,倡导社会文明新风,以实际行动书写新时代雷锋故事,为抗击疫情贡献力量。

抗击疫情我在岗

贡献青春的力量

□本报记者 巴依斯古楞

今年的3月5日,是第57个学雷锋纪念日,也是第21个中国青年志愿者服务日。一大早,锡林郭勒盟青年志愿者协会成员慰问了一线医护人员家属、一线公安干警,为抗疫“奉献者”送去温暖。

在锡林浩特市揽胜华庭小区门口,青年志愿者慰问了锡盟第一批支援湖北医疗队成员、盟中心医院急诊科护士长贺青云的家属。贺青云的妻子田思宁也是一名白衣天使。她说:“国是大家,家是小家。没有大家庭的安宁,何来小家的安康。我虽然有些担心,但也很骄傲。”

在这场疫情防控战中,雷锋精神也在不断传递。锡林浩特市蒙锡雅饭店为一线公安干警制作了爱心便当,提醒干警们在守护人民群众的同时,也要照顾好自己;金戈原俄蒙餐厅的厨师从2月17日复工开始,每天坚持为一线志愿者团队免费提供两顿营养

餐;安心无忧汽车养护团队、蒙马汽车服务中心则为一线志愿者提供修车、洗车、车内外消毒服务;阿润发屋也免费为志愿者理发……

这些平日里无私奉献的一线工作人员和志愿者们,也在学雷锋纪念日感受到了来自各行各业的爱心。

志愿者陈志新说,疫情期间,我们自愿组成志愿者团队,帮助包联单位联防联控,主要排查返锡人员和居民,在帮助别人的同时别人也在帮助我们,这让我们体会到中华大家庭的温暖。

今年的3月5日——学雷锋纪念日有些特别,疫情防控形势在不断向好的方向发展,但“战疫”远未结束,志愿服务也不会停止,每个人都在通过自己的方式为防控疫情努力着。

锡盟团市委副书记洪格尔介绍说,截至目前,锡盟有3322名志愿者活跃在全盟各地开展服务工作,包括疫情防控宣传、便民服务、检查检测类、应急救援等10类服务,为打赢这场人民防控战贡献青春的力量。



青春“战疫”志愿有我

3月5日,呼和浩特市蓝哈达爱心公益协会的志愿者们对小区环境进行消杀。该协会从2月16日开始,对首府市区老旧小区进行公益性防疫消杀工作,截至3月5日,共有300人次参与,对207个小区提供志愿服务。

本报记者 孟和朝鲁 于涛 摄

包头血库告急,“雷锋车队”来了!

本报包头3月5日电(记者 吕学先 实习生 豆豆)3月5日上午,包头市“雷锋车队”的20多辆出租车近50人来到青山区琳琳步行街的“爱心献血小屋”义务献血。

“疫情当前,能贡献自己一份力量觉得很开心!”“雷锋车队”第五分队队长许鹏飞捐献了400毫升血液,虽已连续4年献血,但他觉得这次献血有特别的意义:“从媒体得知包头市血库告急,正着急呢,正好车队组织义务献血,就毫不犹豫地来了。”

有的出租车司机因血型和献血时间等原因没能献血,觉得很遗憾。52岁的姐程女士就没能如愿:“我的血型

是RH阴性血,就是俗称的熊猫血。大夫说我这种血型很珍贵,只能应急时用,就留下了联系方式。”而的哥蔚先生,因赶上一次献血不足半年,所以医生也拒绝了他的献血要求。

献血倡议的发起者、雷锋车队队长马文刚介绍,受疫情影响,街头无偿献血人数骤减,导致包头市血站告急,得知这一情况后,就发起了此次献血倡议。

据悉,包头雷锋车队2007年成立以来,已组织开展了13次义务献血活动。在这次抗“疫”中,车队主动参与社区疫情防控工作,坚守岗位、运送物资、环境消杀、防疫宣传、爱心捐赠和免费拉载防控一线工作人员等,到处可见他们忙碌的身影。

全国首票中欧班列铁路舱单共享模式在满洲里海关测试成功

本报3月5日讯(记者 阿妮尔)3月4日,从西安载货启运的“长安号”中欧班列在满洲里海关办完运输工具放行手续顺利离境。这标志着满洲里海关联合西安海关成功完成全国首票“中欧班列铁路舱单共享模式”测试,中欧班列铁路舱单进入共享时代。

据了解,该模式是在海关总署新铁路进出境运输工具舱单系统中开发的“转关”作业新模式,实现了“一单到底”的监管愿景,企业申请后即可完边境内陆海关的关联。同时,口岸信息可实现多口上传且数据格式也得到了统一,海关和铁路部门信息交互更加便利,真正贯通海关与铁路“总对总”数据通道,实现电子信息“多跑路”,企业“少跑路”,对实现铁路口岸大出入、优化口岸营商环境具有十分重要的意义。该模式还将大幅减少中欧班列在

口岸的停留时间及通关成本,除必须在口岸查验、检疫的进出口货物外,进出口货物可以完全实现在起运地和指运地海关办理完毕所有通关手续,在边境口岸直接进出境。依托该模式,中欧班列可实现集拼集运功能,带动沿线地区物流产业发展,满洲里口岸作为欧亚大陆桥重要物流节点的枢纽将迎来新的发展机遇。

在全国首票中欧班列铁路舱单共享模式上线推进过程中,满洲里海关积极发挥节点海关作用,精准发力,充分准备,全力保障测试运行。加强业务培训,确保一线关员熟练掌握新系统、新模式操作规程,密切与西安海关和企业进行信息交互,动态掌握“长安号”运行轨迹,列车到达口岸第一时间办理放行相关手续,确保顺利实现通关直放。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称“中国信达内蒙古分公司”)与张东星签署的《债权转让合同》,中国信达内蒙古分公司已将其对通辽市宇洋建筑材料有限责任公司的主债权及项下的从权利、全部权益、义务依法转让给张东星。

根据中国信达内蒙古分公司与白勇卿签署的《债权转让合同》,中国信达内蒙古分公司已将其对鄂尔多斯市鄂绒皇城绒业有限责任公司的主债权及项下的从权利、全部权益、义务依法转让给白勇卿。

根据中国信达内蒙古分公司与赵兵签署的《债权转让合同》,中国信达内蒙古分公司已将其对鄂尔多斯市诚联工程机械有限责任公司的主债权及项下的从权利、全部权益、义务依法转让给赵兵。

根据中国信达内蒙古分公司与郑利宝签署的《债权转让合同》,中国信达内蒙古分公司已将其对宁城县金川矿业有限公司的主债权及项下的从权利、全部权益、义务依法转让给郑利宝。

现中国信达内蒙古分公司公告通知上述各债务人、担保人以及其他相关

各方(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担责任。)

特此公告
附件:公告资产清单

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2020年3月6日

公告资产清单

序号	转让基准日	债务人名称	借款/重组合同编号	担保人名称	担保合同编号	债权本金	债权利息及其他	合计
1	2019/7/31	通辽市宇洋建筑材料有限责任公司	建蒙通小企贷2017-09	周洋、杨彬、陈晓光、周宇 通辽市宇洋建筑材料有限责任公司	建蒙通小企抵押(最高额)2017-09 建蒙通小企业担保(自然人)2017-09 建蒙通小企质押(自然人)2017-09	4,295,573.05	561,499.52	4,857,072.57
2	2019/8/31	鄂尔多斯市鄂绒皇城绒业有限责任公司	(2015)信银鄂流贷字第086号	安跃平、杨颖、黑文化、鄂尔多斯市鄂绒皇城绒业有限责任公司	(2014)鄂银最保字第EGSD062号 (2014)鄂银最保字第EGSD062-1号 (2014)鄂银最保字第EGSD062-2号 (2014)鄂银最抵字第EGSD062号	10,000,000	4,209,893.58	14,209,893.58
3	2019/9/30	鄂尔多斯市诚联工程机械有限责任公司	0061201610-2014年(金珠)字0028号 0061201610-2015年(展期)0008号 0061201610-2016年(展)字0008号	魏健坪、吕治晏、刘云、聂金霞	2014年11月26日签订保证合同无编号(刘云、聂金霞) 2014年11月26日签订保证合同无编号(魏健坪、吕治晏) 0061201610-2014年金珠(抵)字0023号	2,138,200.35	212,817.87	2,351,018.22
4	2019/10/31	宁城县金川矿业有限公司	工银蒙赤宁[2014]年流002号 0060500011-2017(展期)001号	王兴文、张书艳;宁城县金川矿业有限公司;王兴明、郑利清	工银蒙赤宁【保】字中保2014年002号 工银蒙赤宁【2014】中保最高抵002号 工银蒙赤宁【保】字中保2017年001号 工银蒙赤宁【保】字中保2017年001-1号	13,295,236.52	1,845,544.97	15,140,781.49

单位:元